	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN AN LÃO
TRƯỜNG TIỂU HỌC AN THẮNG
	              BÀI KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I
Năm học 2024 - 2025
                     Môn Toán - lớp 5
                     Thời gian: 40 phút


Họ và tên: ……………………………………………lớp ……………………

Phần I: Trắc nghiệm ( 4 điểm): Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
 Bài 1. (0,5 điểm):  a/Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm: 3m 5dm=......m
	a. 3,05
	b. 3,005
	c. 35
	d. 3,5


  b/(0,5 điểm):   9 tấn 354kg =…tấn? Số thập phân thích hợp điền vào dấu (…) là:
	a. 9,354
	b. 93,54
	c. 0,9354
	d. 935,4


Bài 2.(0,5 điểm):   a/ 0,05ha = .........m2
	a. 0,5
	b. 50
	c. 5000
	d. 500


b/ (0,5 điểm):  Làm tròn số 35,6 đến hàng đơn vị được số:
	a. 35,6
	b. 35,0
	c. 36,5
	d. 36


Bài 3. (0,5 điểm):   a/Làm tròn số 1345,754 đến hàng phần trăm được số:
	a. 1345,74
	b. 1345,8
	c. 1346
	d. 1345,75


b/(0,5 điểm):    Phân số nào dưới đây có thể được viết thành phân số thập phân?
	a. 	b. [image: ]	c. 		d. 
  Bài 4. a/So sánh hai số thập phân 5,006 và 5,06: (0,5 điểm):  
        a. 5,006 lớn hơn      b. 5,06 lớn hơn     c. Bằng nhau        d. Không xác định được
b/ (0,5 điểm):   Sắp xếp các số thập phân sau theo thứ tự tăng dần: 1,23; 1,32; 1,2
 ……………………………………………………………………………………..
Phần II: Tự luận ( 6 điểm)	
Bài 1. (2 điểm): Đặt tính rồi tính:
  210 354 + 497 451          321 045 - 68 001              147 469 × 27           2   + 1  
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 2. : (1,5 điểm)  Hôm qua, một cửa hàng xăng dầu thu được 25 800 000 đồng. Số tiền hôm nay cửa hàng thu được bằng  số tiền hôm qua cửa hàng thu được. Hỏi
trung bình mỗi ngày cửa hàng thu được bao nhiêu tiền?
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3 : (1,5 điểm): Một khu rừng hình chữ nhật có chu vi là 220m. Chiều dài hơn chiều rộng 20m. Tính diện tích khu rừng ?
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài  4: ( 1điểm) Tính bằng cách thuận tiện
    a) 365 + 365 x 47 + 365 x 23 + 730 x 20 - 365 x 11  ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
   b)      [image: ]
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ĐÁP ÁN Toán 5
Mỗi câu đúng đạt 0,5 điểm: 
1.           D               A  
2           D                D
3.           D               B         
4.           B                       1,2; 1,23; 1,32.
  
Phần II: Tự luận ( 6 điểm)	
Bài 1. (2 điểm): Mỗi phép tính đúng 2 điểm
a/ 707 796               c/ 3 981 663
b/ 235 004               d/  23/6   
Bài 2. (1,5 điểm)                                   Bài giải  
                                       Hôm nay cửa hàng thu được số tiền là: 
                                            25 800 000 : 4 x 3 = 19 350 000( đồng)
                                       Trung bình mỗi ngày cửa hàng thu được bao nhiêu tiền?
                                            (25 800 000 + 19 530 000) : 2 = 22 575 000( đồng)
                                                                   Đáp số: 22 575 000( đồng)
 Bài 3. (1,5 điểm) 
Bài giải
                              Nửa chu vi khu rừng là                 220 : 2 = 110 (m)
       Chiều rộng khu rừng là              (110 – 20) : 2 = 45 (m)
 Chiều dài khu rừng là                 45 + 20 = 65 (m)
     Diện tích khu rừng là                  45 x 65 = 2925 (m2)  
                      Đáp số: 2925 m2

Bài  4: ( 1điểm) Tính bằng cách thuận tiện
a) 365 + 365 x 47 + 365 x 23 + 730 x 20 - 365 x 11  
= 365 + 354 x 47 + 365 x 23 + 365 x 2 x 20 - 365 x 11
= 365 x (1 + 47 + 23 +40 - 11)
= 365 x 100
= 36 500
   b)      [image: ]
= ( 5/10 + 1/2) + ( 8/17 +9/17) + ( 3/7 + 11/7)
= 10/10 + 17/17 + 14/7
= 1 + 1 + 2
= 4
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